

Libertad

DIARIO DE LA TARDE

FUNDADO POR
ONESIMO REDONDO

VALLADOLID, JUEVES, 7 DE JUNIO DE 1979 — 20 páginas — Precio: QUINCE pesetas
Director: JUAN JESUS RODERO

Según los últimos rumores
**CARTER PERTENECIO AL
KU-KLUX-KLAN**

(PAGINA DE CIERRE)

Secuestrado ayer, al parecer por ETA

No hay noticias sobre el paradero del Delegado de Industria de Navarra

(PAGINA VEINTE)

EN GUIPUZCOA

Hombre muerto al ser tiroteado en un bar de Vergara

(PAGINA NUEVE)

Acuerdo UCD - PSOE

Puede haber crédito de 30.000 millones para los Ayuntamientos

(PAGINA 9)

LAMO DE ESPINOSA

Programa de cambio para la agricultura

Esta mañana ha continuado el Pleno del Congreso, con el debate sobre política agraria

(PAGINA OCHO)



INSOLITO ESPECTACULO EN LA PLAZA MAYOR

La Plaza Mayor fue testigo ayer por la tarde de un insólito espectáculo, que como puede verse en la fotografía, congregó a gran número de curiosos, que presenciaron atónitos, cómo un hombre, desde el centro de la calzada, y frente a la Casa Consistorial, se dedicaba a sortear y parar el paso de los vehículos, lo que originó una gran confusión en el tráfico. Finalmente intervino un agente municipal quien alejó al hombre del peligroso lugar. Se trataba al parecer de un enfermo mental, que fue entregado a sus familiares.

VALLADOLID

CC. OO. y UGT ocuparon la AISS PRO DEVOLUCION DEL PATRIMONIO SINDICAL

(PAGINA 4)

Este mes comenzará la campaña de limpieza SE QUIERE QUE EN SEPTIEMBRE LA CIUDAD OFREZCA UN NUEVO ASPECTO (PAG. 3)

VALLADOLID

BUENAS TARDES

¿VAMOS A LA FERIA DEL LIBRO?

Ni la presentación del nuevo libro del Ayuntamiento sobre un tema tan debatido como es el urbanismo, ni las actuaciones musicales, ni la presencia de algunos autores, ni la propia existencia de los libros, son capaces este año de conseguir que el personal se anime y se acerque por ese encerradero de libros que es este año la XII FERIA Nacional del Libro instalada en la Plaza Mayor. Un año más se sigue hablando de crisis. Pero, ¿crisis de qué? Son tantos los años que con la «crisis» se quiere tapar la verdad, que uno corre el peligro de creérselo y de no darse cuenta que en esta ciudad, como en otras, la literatura no importa tanto como se dice por ahí. Se quejan los editores y los libreros de que no se vende ni la mitad de lo que ellos esperaban, y eso que se vende con un descuento del veinte por ciento. No están los tiempos para derrochar y ese descuento viene pero que muy bien. Pero ni por esas. Hubo un tiempo en que la novela de los textos eróticos proporcionó pingües ganancias a los libreros; después llegó la ola política que nos invade y se consiguió un resultado semejante; pero ya se acabaron los alicientes y ahora no se vende nada. Perdón, se vende muy poco. Ya no se vende ni la colección bonita y bien encuadrada para decorar la librería del salón-estir (living, dicen los snobs).

Reol, el presidente Reol Tejada, del Consejo General, ha dicho que no quiere seguir siendo presidente. Parece que Reol es de los pocos que se toman en serio la cuestión de la autonomía y, al no encontrar demasiado apoyo, ha decidido no seguir. Los consejeros, señor Reol, están muy preocupados con cuestiones como llevarse la capitalidad a su respectiva provincia. Lo importante, parece para ellos, es la capitalidad, no el contenido del estatuto. ¿No se había dado cuenta?

Tras la reunión de la Permanente Municipal, parece que van a crearse nuevas plazas de agentes de la Policía Municipal. Digo yo que será para vigilar un poco más la ciudad, para evitar fraudes, robos, desmanes callejeros y todas esas cosas de las que continuamente nos quejamos. Dice un amigo mío que es para poner más multas al personal, para impedir más el tráfico rodado; pero yo sé que eso es pensar mal sin razón, que los nuevos agentes se crean para facilitar las cosas a los ciudadanos. ¿O no? Verán ustedes cómo pedirán civismo al personal, de la misma forma que ayer lo pidió el Alcalde en su conferencia. ¿Un Alcalde conferenciante? Eso. Buenas tardes.

JOSECHI

el tiempo

DESPEJADO

Durante las últimas 24 horas hubo tormentas dispersas en La Mancha y puntos de Levante, totalizando 17 litros Cuenca, como cantidad más importante de lluvia recogida. Las temperaturas fueron muy parecidas en la mayor parte de las regiones.

PRONOSTICO.—En los mapas previstas se observa que el centro del anticiclón está incluso más cerca de la Península Ibérica que en días anteriores, por lo que hay que esperar una disminución en el área de inestabilidad que viene causando tormentas. Así, pues, el cielo permanecerá poco nuboso o despejado en la mayor parte de las regiones, aunque sin descartar todavía algún amago tormentoso vespertino en comarcas del interior peninsular. Tampoco habrá cambios importantes en las temperaturas.

DATOS METEOROLÓGICOS REGISTRADOS A LAS OCHO HORAS DE HOY.—Presión a 0' en mm.: 705,2; temperatura: 9,0; dirección del viento: Nor-Noreste; velocidad del viento: 16 kilómetros por hora; estado del cielo: casi despejado; temperatura máxima ayer: 22,8; temperatura mínima hoy: 7,0; lluvia: 0,0.

Libertad

DIARIO DE LA TARDE

Editados por M. C. S. E.

Redacción, Administración y Talleres: Santiago, 19. Valladolid

TELEFONOS. Dirección: 22 66 23. Redacción: 22 25 84.

Administración: 22 23 73.

Epoca IV - Año XLVI - Número 10.760 - Dep. legal: VA-3-1958

AGENDA

dietario

Hoy, jueves, día 7 de junio de 1979. San Roberto. El Sol ha salido a las 6 horas, 45 minutos, y se pondrá a las 21 horas, 42 minutos. La Luna, que es creciente en Virgo, saldrá a las 18 horas, 29 minutos, y se pondrá a las 4 horas, 53 minutos.

urgencias

JEFATURA SUPERIOR DE POLICIA	25 18 00
COMISARIA DE POLICIA (PASEO DE ZORRILLA)	23 15 18
POLICIA MUNICIPAL	22 10 50
CASA DE SOCORRO	22 20 00
BOMBEROS	33 30 00
RESIDENCIA «ONESIMO REDONDO»	25 08 00
GUARDIA CIVIL DE TRAFICO	29 76 60
AMBULANCIA MUNICIPAL	25 25 24
TELEGRAMAS POR TELEFONO	22 20 00

taxis

PLAZA CIRCULAR	29 07 03	AMOR DE DIOS	25 10 90
CLAUDIO MOYANO	22 82 82	PLAZA DE ESPAÑA	22 82 22
PLAZA DE LA CRUZ VERDE	29 05 76	EMBAJADORES	23 50 19
FERRARI	22 82 00	ESTACION	22 90 13
PLAZA MAYOR	22 82 80	SANTA LUCIA	29 02 20
PUENTE COLGANTE	23 20 64	CALDERON	22 82 05
PLAZA DE SAN BARTOLOME	23 51 15	CUATRO DE MARZO	23 21 33
PLAZA DE SANTA CRUZ	22 82 74	CALVO SOTELO	22 82 12
PASEO DE ZORRILLA	23 20 72	CARDENAL TORQUEMADA	25 10 30
		PLAZA DE SAN MIGUEL	22 83 63

farmacias

HASTA LAS 10,30 DE LA NOCHE.—Duque de la Victoria, 20. Plaza de San Juan, 5. Avenida de Palencia, 43. Plaza de los Arces, 2. Paseo del Arco de Ladrillo, 34 (Pasarela). Turina, 10 («Cuatro de Marzo»). Vicente Mortes, 4 (Huerta del Rey). Canterac, 51 (Delicias). Teófilo Villamañán, 1 (Pajarillos).

CONTINUAN EN SERVICIO.—Plaza de San Juan, 5. Plaza de los Arces, 2. Turina, 10 («Cuatro de Marzo»). Canterac, 51 (Delicias).

La dispensación sólo se efectúa con receta médica.

PARA MAÑANA

HASTA LAS 10,30 DE LA NOCHE.—Santiago, 5. Angustias, 22. Linares, 16 (Rondilla). Ferrocarril, 24. Rueda, 43 (La Rubia). Padre Francisco Suárez, 10. Paseo de San Isidro, 9. General Shelly, 28 (Delicias). Nueva del Carmen, 52 (Pilarica). José Luis Arrese, 5 (Huerta del Rey).

CONTINUAN EN SERVICIO.—Angustias, 22. Ferrocarril, 24. José Luis Arrese, 5 (Huerta del Rey). General Shelly, 28 (Delicias). Nueva del Carmen, 52 (Pilarica).

La dispensación sólo se efectúa con receta médica.

cultos

CATEDRAL.—A las seis, Misa los sábados por la tarde y vísperas de fiesta, valedera para el precepto.

PARROQUIA DE SAN ILDEFONSO.—Horario de misas: Domingos, a las 10,30, 11,30 para niños, 12 y 1,30. Por la tarde, a las 8. Las vísperas de domingos habrá una misa a las 8 de la tarde.

IGLESIA DE LAS SALESAS.—Todos los días del mes de junio, a las siete de la tarde, exposición del Santísimo, estación, rosario, ejercicio del mes del Sagrado Corazón, bendición y reserva. A las 3,15 de la mañana, misa conventual.

Hoy, Jueves Sacerdotal. Durante el ejercicio del mes de junio se harán preces especiales por los sacerdotes.

PARROQUIA DE SAN ANTONIO DE PADUA (Pinar de Antequera).—Nuevo horario de misas Domingos y fiestas, 12,30 de la mañana y 6 de la tarde. Sábados y vísperas de fiestas, 6 tarde.

SANTUARIO NACIONAL.—Misas: Por la mañana, a las 8, 8,30, 9, 11 y 12. Por la tarde a las 7,30 y 8,30.

IGLESIA DE JESUCRISTO DE LOS SANTOS DE LOS ULTIMOS DIAS.—En calle Real de Burgos, 15 B. todos los domingos, reuniones a las doce de la mañana y cinco y media de la tarde.

PARROQUIA DE SAN ISIDRO.—Diariamente, misa a las nueve de la mañana. Domingos y festivos, a las 6,30 de la tarde. Vísperas de fiestas, a las ocho.

cupón

En el sorteo celebrado ayer resultó premiado con 6.250 pesetas el número **8 7 5** y con 625 pesetas todos los números terminados en 75.

Alejandro Royo-Villanova, senador de UCD

NO VIVIR AQUI TIENE EL GRAVE INCONVENIENTE DE NO PODER ESTABLECER CONTACTO COTIDIANO CON LOS PROBLEMAS

"Pero residir en Madrid me permite resolver esos problemas con mayor eficacia"



Senador de UCD por Valladolid, Alejandro Royo-Villanova en la pasada legislatura perteneció a las Comisiones del Senado de Agricultura, Presupuestos, Comercialización de productos agrarios e Industria y Comercio.

sejo de Dirección elabore estudios y señale criterios en materia de autonomías y estatutos, para que se discutan en otros órganos del Partido y sea tenida en cuenta la opinión de un numeroso grupo de políticos de UCD que tienen mucho que decir en esta materia en España...

LA AGRICULTURA

—Parece como si se quejara de que no les escuchan... ¿Además pertenece a otras comisiones, Royo-Villanova?

—Estoy en la Comisión de Agricultura porque me preocupa el sector agrícola y en particular la agricultura en la Cuenca del Duero, y en la de Presupuestos, comisión de la que también formé parte en la legislatura anterior.

Habíamos del trabajo en el Parlamento y los temas que han surgido hasta aquí, en particular el tema del terrorismo. Pregunto al senador Royo-Villanova si está de

perfectamente todos los terroristas de Sudamérica.

El terrorismo —continúa diciendo Royo— lo es sin paliativos, sin eximentes, porque atenta al derecho más sagrado de la persona que es la vida. Por eso cuando en el proyecto de derecho de asilo se rechazaba el asilo de los terroristas, pero se abría una puerta a dichos terroristas cuando en los países donde se había producido el hecho terrorista se dan ciertas circunstancias políticas o legales, entiendo que se están dando eximentes al terrorismo.

—Al surgir este tema, parece inevitable referirse a Gregorio Peces Barba. ¿Sigue habiendo rivalidad entre los dos?

—Rechazo el término «Rivalidad» porque nunca la he tenido con Gregorio Peces Barba, a quien aprecio desde hace muchos años y con quien me unió amistad en los tiempos de la Universidad. Gregorio Peces Barba pertenece, en mi opinión, al sector modera-

Valladolid, se reunieron para elegir a los que habrían de estar en el Consejo General de Castilla-León. A Royo se le criticó, incluso desde estas páginas, por admitir que Enciso renunciara, para acudir usted...

—No hubo un planteamiento: o Enciso, o Royo. La cuestión era elegir a los tres. Creo que el tema se trató con una seriedad y una ecuanimidad dignas de elogio, y además afectuosamente entre todos los parlamentarios. Puedo concretar, que aceptado que Eduardo Moreno debía continuar, la disyuntiva se presentó entre Roberto Fernández de la Reguera y yo. Entonces, Luis Miguel Enciso, en un gesto de altruismo y generosidad que le honra, renunció para que ni Roberto ni yo quedásemos fuera del Consejo General de Castilla-León.

—Nuestra autonomía será tenida para este Consejo General...

—Habrá de fijarse objetivos políticos del alcance, cuantía y rapidez con que se quiere llegar a la Autonomía, y a la mentalización del pueblo sobre ella y organizar un aparte que enseñe a los castellano-leoneses las ventajas de la Autonomía en los niveles culturales, económicos y administrativos. Tenemos problemas de identidad muy graves por la falta de sentido castellano-leonés de tres provincias, Logroño, Santander y León, muy importantes en la historia de Castilla-León, que hemos de superar.

—En la votación de UCD-Valladolid sobre cuál de los dos caminos debían seguirse para el proceso autonómico, ¿qué votó Royo-Villanova?

—El artículo 151. —¿Por qué?

—Es más importante que nunca una autonomía eficaz y políticamente clara y homogénea, que tenga luz propia en el contexto de las demás autonomías, por ello tenemos que luchar a marchas forzadas con decisión y con eficacia.

Trato de que hablemos de temas provinciales y locales, pero Royo-Villanova se resiste a entrar en estas cuestiones. Alega algo semejante a que «si me he interesado por un asunto y se ha dado a conocer, se ha entendido alguna vez como electoralismo... No obstante sé que trae varios temas entre manos para la provincia: un instituto, la pavimentación de un pueblo... Y a pesar de conocer estas gestiones, sigo pensando que no es el mejor camino enterarse de la realidad de nuestra provincia y de nuestra ciudad casi por correspondencia.

efectos es una ventaja residir en Madrid, ya que permite resolver los problemas allí con mayor eficacia. Por otro lado al darse la circunstancia de ser el presidente del Consejo de Administración de «El Norte de Castilla», la comunicación que establezco diariamente con el periódico y los problemas que se plantean a través de sus páginas me permiten un conocimiento de los problemas de Valladolid, que sería muy difícil de obtener no siendo presidente de este periódico.

EL PARLAMENTO

—Tres parlamentarios, colegas de Royo-Villanova, por Valladolid, están al frente de sendas co-

+ "Me preocupa mucho la agricultura de la Cuenca del Duero" + "Hay que mentalizar al pueblo sobre las ventajas de la autonomía"

misiones en las dos cámaras. Alejandro Royo Villanova es una de las quince personas que forman el Consejo de Dirección del Senado. ¿Por qué está en este Consejo de Dirección?

—Me presenté a la elección por el papel que entiendo debe realizar el Senado en la política actual y por el estudio de estrategias y planteamientos políticos que considero debe realizar el Grupo Parlamentario del Senado, como órgano de UCD, de cara al propio Partido.

—¿Cuál es, pues, la misión de este Consejo de Dirección?

—Busca las líneas maestras de la actuación de UCD en el Senado ante los diferentes temas.

—¿Cuáles son los temas más urgentes que el Consejo Político al que pertenece debe abordar?

—Desde el punto de vista que expuse antes, que el GP del Senado elabore criterios de orden interno de cara al Partido, entiendo que es urgente que el Con-

acuerdo en el tratamiento que el Congreso ha dado al tema...

—Creo que no. Creo que todos estamos cansados de palabras en esta materia. A todos se nos gastan las palabras de condenar actos «de intenciones desestabilizadoras» y lo que no se ha hecho ha sido apoyar de una forma clara, valiente y decidida a una política que permita acabar de verdad con el terrorismo. Hemos presenciado en el espacio de 10 días cómo diversos grupos parlamentarios han atacado el único arma especial que tiene el Gobierno contra el terrorismo: el Decreto sobre Seguridad Ciudadana. Hemos visto cómo tres días después, horrorizados por los asesinatos, hicieron una máxima condena del terrorismo. Y hemos visto cómo, otros tres días después, esos mismos grupos plantean ante el Congreso (como si no hubiera otros problemas más importantes y más urgentes) una Ley de Asilo Político en la que caben

do y europeísta del PSOE y yo siempre he censurado en mis artículos la línea marxista y radical del PSOE, enunciada en el XVI Congreso y ratificada en el reciente XXVIII. Es cierto que Gregorio Peces Barba por esas críticas a su Partido me ha hecho el honor de criticarme en varias ocasiones, a título personal; pero puedo asegurar, que ni una sola vez, ni antes, ni durante, ni después de la campaña he mencionado el nombre Peces Barba. Salvo en aquella ocasión, después de la campaña, en que se me acusó de que un artículo mío se había publicado fuera de plazo; fue entonces cuando cité el nombre de Gregorio Peces Barba para decir que el mismo día se había publicado otro artículo suyo. Es la primera vez que he mencionado su nombre y sin hacerle objeto de crítica.

LA REGION

—Reciente mente ustedes, los parlamentarios de UCD por Va-

ESPECTACULOS

H O Y A LAS 5, 7,45 y 10,30 3 SENSACIONALES ESTRENOS CINEMATOGRAFICOS

CALDERON

¡¡TERROR ALUCINANTE!!
¡¡ACCION ARROLLADORA!!

KUNG-FU CONTRA LOS 7 VAMPIROS DE ORO

TECHNICOLOR - PANAVISION
PETER CHSHING - JULIE EGE
DAVID CHIANG

¡UNA LEYENDA DE LA CHINA MILENARIA CONVERTIDA EN EL FILM EN EL QUE LAS ARTES MARCIALES ALCANZAN SU MAYOR ESPLENDOR Y VIOLENCIA!

SIETE VAMPIROS ESPERAN EL MOMENTO DE VOLVER A LA VIDA PARA CONSUMAR UNA VENGANZA IMPLACABLE

(Mayores de 18 años y de 14 acompañados)
Localidades anticipadas

LOPE de VEGA

PETER O'TOOLE EN CONTRA DE SUS MEMORABLES INTERPRETACIONES

ASALTO AL PODER

PETER O'TOOLE - DAVID HEMMINGS
DONALD PLEASANCE

¡¡UNA PELICULA DE INCESANTE ACCION CON UNOS INTERPRETES DE PRIMERA CATEGORIA!!

¡¡EN LA LUCHA POR EL PODER TODO ESTABA PERMITIDO!!

LUCHABAN Y NO SABIAN POR QUE MORIAN Y NO SABIAN POR QUIEN

Cuando los hombres se odian, la violencia se desata y el terror impera

(Mayores de 14 años) — Localidades anticipadas

VISTARAMA

PREMIO MASTER DE
POPULARIDAD 1978

UN "WESTERN" VIOLENTO Y APASIONANTE QUE ABRE CAMINOS AL GENERO MAS CLASICO DEL CINE

CLAYTON DRUMM

con FABIO TESTI
Consagrado en "La herencia Ferramonti"
WARREN OATES
Recordado por todos en "Grupo salvaje"
SAM PECKINPAH
Uno de los más grandes directores del momento, ahora actor y JENNY AGUTER

EN LOS ULTIMOS VEINTE AÑOS SON CONTADOS LOS "WESTERNS" QUE HAN DEJADO PROFUNDA HUELLA EN LOS ESPECTADORES DEL MUNDO..

¡¡ESTE SERA UNO DE ELLOS!!

(Mayores de 18 años) — Localidades anticipadas

Noticias de discos

Como anticipo de lo que será su próximo álbum «Rockorchestra», Paul McCartney y Wings presentan un nuevo single titulado «Goodnight Tonight», en el que se aprecia una evolución del grupo hacia nuevas formas musicales, más acentuada que en anteriores grabaciones. También, la comercialidad hace su aparición en esta canción, pero no influye para nada en la calidad del tema. Se completa el disco con una canción de

menos categoría, titulada «Daytime mightime suffering».

—

Por fin se publican en España, las grabaciones de Alberto y Lost Trios Paranoias, un grupo británico de rock, que desde hace varios años, viene cosechando éxitos en su país. Esta semana se publica el primer disco de este grupo en España, con dos temas que pueden llegar a ser éxito: «Heads down no nonsense mindless boogie» y «Thank You». Este grupo puede ser popular en España.

SISTEMA ALEMÁN TELE FILTER

El tratamiento anti-reflexivo de prestigio mundial que ahora dota a todos los televisores de una perfección insólita.

Todo el mundo lo pide. Cuesta tan solo 3.000 pesetas. Para la distribución a nivel local/provincial, PPECISAVCS

Concesionarios

NO EXISTE CLASIFICACION EXCLUSIVA. — Ve. Telefonos IV, en grupos de venta. Buscamos personas con valía para un negocio de mucho dinero, a base de organizar la red de Telefonos Telefilter, de facil formación. — INTERESADOS acudan a la PRESENTACION TELEFILTER, el viernes día 9, a las 13,30 ó 18,30 (en punto), OLIVIA, Valladolid. ¡Atención! Interesados y personas sin solvencia alguna!



EXPOSICION DE "TELEÑECOS"

Jim Henson, creador de los Muppets (Teleñecos), abraza a su hija Lisa frente a un cartel con dos de sus famosos muñecos: Kermit la Rana y Fozzie el Oso, en la Galería Amsterdam de la Biblioteca y Musco del Centro Lincoln. Es la primera vez que se celebra una exposición de Muppets en un museo.

CINES Y TEATROS

ALAMEDA.—A las 5, 7,45 y 10,30: "Emanuelle y el imperio de las pasiones".

CALDERON.—A las 5, 7,45 y 10,30: "Kung-Fu contra los siete vampiros de oro". Estreno.

CARRION.—A las 5, 7,45 y 10,30: "Cuentos de Pasolini"

CERVANTES.—A las 5, 7,45 y 10,30: "Golpe perfecto en el Sahara".

CINE BABON.—Desde las 4: "La seducción de Pamela" y "Mc Q".

COCA.—A las 5, 7,45 y 10,30: "Ashanti ébano".

DELICIAS.—Desde las 4: "La noche de los generales" y "La casa de las palomas".

EMBAJADORES.—Desde las 4,30: "Temerario Ives".

GOYA.—Desde las 4,30: "Elsa Fraulein SS".

LAFUENTE.—Desde las 4,30: "Mujeres viciosas".

LA RUBIA.—Desde las 4,30: "Mako, el tiburón de la muerte" y "Desafío a la ciudad".

LOPE DE VEGA.—A las 5, 7,45 y 10,30: "Asalto al poder". Estreno.

MATALLANA.—Desde las 4,30: "El Decamerón".

REX.—A las 5, 7,45 y 10,30: "La pornopalla".

ROXY.—A las 5, 7,45 y 10,30: "El legado".

VISTARAMA.—A las 5, 7,45 y 10,30: "Clayton Drumm". Estreno.

ZORRILLA.—Compañía Ricardo Hurtado. A las 7,45 y 11: "Cara al sol... con la chaqueta nueva".

OCURRIO DE REPENTE Y AFECTO A MAS DE 7.000.000 DE PERSONAS
LO UNICO QUE TUVO DE POSITIVO ES QUE, CON EL, EL CINE REALIZO LA PELICULA MAS IMPORTANTE DEL AÑO



Fue un aviso extraterrestre
o un fallo técnico?
lo que dejó a NEW YORK sin luz durante 12 horas

BLACKOUT

APAGON EN NEW YORK

Las más increíbles 12 horas de angustia jamás vividas.



JIM MITCHUM · ROBERT CARRADINE · BELINDA J. MONGOMERY
JUNE ALLISON · JEAN PIERRE AUMONT · RAY MILLAND
director: EDDY MATALON

SE FORZARON DOMICILIOS, SE OYERON GRITOS DE SOCORRO, HUBO ASALTOS Y ATAQUES BRUTALES... FUE UN CHOQUE DE HISTERIA EN UNA CIUDAD QUE SE HABIA VUELTO LOCA...

INMINENTE ESTRENO

CARRION

HOY - 5, 7,45 - 10,30
¡¡ULTIMO DIA!!
"Decamerón" "Canterbury",
"Mil y una noches"... y
ahora los cuentos de la
picaresca del risorgimento
CUENTOS de PASOLINI
Un film escrito por
PIER PAOLO PASOLINI
con Ninetto Davoli y
Nicoletta Machiavelli
(Mayores de 18 años)

ROXY

HOY - 5, 7,45 y 10,30
¡¡ULTIMO DIA!!
Es intriga Es misterio.
Es tensión

EL LEGADO

Color, por Katharine Ross
y Sam Elliot
(Mayores de 18 años)

CINE REX

HOY - 5, 7,45 y 10,30
¡¡ULTIMO DIA!!
Unas chicas tan ardientes
y desvergonzadas que acaban
con las fuerzas de dos
equipos de atletas
LA PORNOPALLA
Color - Stephanie Fontue
(Mayores de 18 años y
clasificada "S")
RIGE el descuento a
UNIVERSITARIOS.

LAFUENTE

HOY, desde las 4,30
¡¡ULTIMO DIA!!
¿Es una película...
PORNO... GRAFICA?
**MUJERES
VICIOSAS**
Un film en color
de George Cachoux
V. original con subtítulos
(Mayores de 18 años y
CLASIFICADA "S")

GOYA

HOY, desde las 4,30
¡¡ULTIMO DIA!!
Una mujer que hacía
sucumbir a los hombres a
manos de las mujeres

ELSA FRAULEIN SS

Color, por Malisa Longo y
Oliver Mathot
(Mayores de 18 años)

CERVANTES

(Teléfono 290163)
HOY - 5, 7,45 y 10,30
FRANCO NERO en
**GOLPE PERFECTO
EN EL SAHARA**
Aventuras y acción en el
desierto, entre hombres que
no temen a la muerte
(Mayores de 14 años)

HOY TARDE 7,45 NOCHE 11 HOY

¡DOS UNICOS DIAS!
TEATRO
ZORRILLA
TARDE, 7,45 NOCHE, 11
PRESENTACION DE LA

COMPANIA
RICARDO HURTADO

EN EL NUEVO
**CARA AL SOL...
CON LA CHAQUETA
NUEVA**
de ANTONIO D'OLANO

VERSION TOTALMENTE RENOVADA Y ACTUALIZADA
Primera actriz:
CARMEN APOLO
Ilustraciones musicales: JUAN PARDO
MAS DE 3.000 REPRESENTACIONES
en los Teatros Valle Inclán y Maravillas, de Madrid,
y en toda ESPAÑA
(MAYORES DE 18 AÑOS) — Localidades anticipadas

MUY IMPORTANTE.—Las proyecciones de "NOVECIENTO 2.ª PARTE", suspendidas para dar paso a esta compañía, continuarán a partir del próximo SABADO, 9.

Ayuntamiento de Valladolid

NOTA DE LA ALCALDIA
Para conocimiento del público, en general, se hace saber a los
arrendatarios o propietarios de sepulturas en el Cementerio Municipal,
la obligación que tienen de conservar las mismas en perfecto
estado de limpieza, así como de recibir con cemento blanco las juntas
de aquellas que son de fábrica, después de haberse efectuado alguna
inhumación.
Valladolid, 31 de Mayo de 1979.—EL ALCALDE, Tomás Rodríguez
Bolaños.

